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La signalisation EN VILLE indiquant l'accès à la clinique

La signalétique au sein de la clinique

Mobilité réduite ou handicapé, l’accès à l’établissement est adapté

Urgences :  [Délai d’attente]

Urgences :  [Efficacité de la prise en charge]

Urgences :  [L’attention du personnel soignant]

Urgences :  [La disponibilité du médecin]

Urgences :  [La qualité des informations données par le médecin]

Déroulement des formalités administratives

Accueil de l'équipe administrative

Vous a-t-on remis le livret d’accueil

Avez-vous défini une personne de confiance ?

Avez-vous été sensibilisé sur les précautions d’hygiène ?

Informations reçues sur la nature, les conséquences et les risques éventuels de votre

examen / intervention ?

Avez-vous reçu des explications sur votre :  état de santé,  traitement, soins

Votre identité a été vérifiée :

Prise en charge de la douleur

Avez-vous été gêné ou agacé par l’équipe qui parlaient devant vous comme si vous n’étiez 

pas là ? 

Votre prise en charge au bloc opératoire

L'amabilité du personnel

La disponibilité du personnel

Les soins prodigués

Le respect de votre intimité

Le respect de la confidentialité

Les mesures prises pour votre bientraitance

Le délai de réponses aux sonnettes

Le brancardage

Les prestations hôtelières [Confort de la chambre]

Les prestations hôtelières [Linge fourni]

Les prestations hôtelières [Niveau sonore]

Les prestations hôtelières [Propreté]

Les prestations hôtelières [Equipements]

Les prestations hôtelières [Télévision]

Les prestations hôtelières [Téléphone]

Les prestations hôtelières [Repas]

Que pensez-vous de l’information qui vous a été donnée sur les médicaments que vous 

deviez prendre après la sortie ?

Résultats Questionnaire de sortie 2017 - 1954 retours (+21%)

Très satisfaisant

Satisfaisant

Peu satisfaisant

Pas satisfaisant

toujours

Souvent

Parfois

Rarement

OUI

NON


